
 

 

REPUBLIKA SRPSKA 

REPUBLIČKO JAVNO TUŽILAŠTVO 

POSEBNO ODJELJENJE ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE,  

ORGANIZOVANOG I NAJTEŽIH OBLIKA PRIVREDNOG KRIMINALA 

BANJA LUKA 

 

Broj: T12 1 KTK 0001618 21 

Dana, 31.05.2024. godine 

 

OKRUŽNI SUD U BANJA LUCI 

POSEBNO ODJELJENJE ZA SUZBIJANJE KORUPCIJE, 

ORGANIZOVANOG I NAJTEŽIH OBLIKA 

PRIVREDNOG KRIMINALA 

-sudiji za prethodno saslušanje- 

 

 

Na osnovu člana 43 stav 2 tačka z) i člana 241 Zakona o krivičnom postupku Republike Srpske 

(„Službeni glasnik Republike Srpske“ broj 53/12, 91/17, 66/18 i 15/21) podižem 

 

OPTUŽNICU 

protiv 

 

1. Kajtez Slavka, rođenog 1968. godine u Kozarcu 

 

2. Karagić - Šumar Sanele, rođene 1978. godine u Prijedoru 

 

da su: 

 

Kajtez Slavko  

 

1. Neutvrđenog datuma u junu mjesecu 2021. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

24.05.2021. godine u mjestu Ništavci, područje Grada Prijedor, na  magistralnom putu 

Prijedor-Sanski Most, B.M.. upravljajući putničkim motornim vozilom marke „Ford“ 

registarskih oznaka  broj ……, koje je u vlasništvu njegove supruge, počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila, za koji mu je izrečena novčana kazna u 

iznosu od 400,00 KM te zaštitna mjera zabrana  upravljanja motornim vozilom u trajanju od 

60 dana, kao i 2 kaznena boda i nakon primljenog obavještenja o počinjenom prekršaju, 

B.M. došao u Policijsku stanicu za bezbjednost saobraćaja Prijedor, gdje se sastao sa Kajtez 

Slavkom koji mu je tom prilikom saopštio da treba donijeti novčani iznos od 200,00 KM na 

ime novčane kazne koju će on platiti, a da će on počinjeni prekršaj evidentirati na drugo lice 

kako B.M, ne bi bila izvršena izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim 

vozilom,  kao ni upis kaznenih bodova, da bi se narednog dana, u mjestu Orlovci, područje 

grada Prijedor, na magistralnom putu Prijedor-Banja Luka, dok se nalazio na službenoj 

dužnosti, sastao sa B.M. i tom prilikom od istog primio novčani iznos od 215,00 KM, koji 

je zadržao za sebe, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, 

dana 28.06.2021. godine Prekršajni nalog broj ….. koji se odnosio na počinjeni prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane B.M., unio u Registar na taj način 

što je kao počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F.., iako je znao da navedeno lice 

nije počinilo prekršaj, čime je istom nanio štetu te sebi pribavio korist u iznosu od 215,00 
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KM, kao i korist  B.M. u vidu neizvršenja izrečene zaštitne mjere zabrana upravljanja 

motornim vozilom i upisa 2 kaznena boda. 

 

Dakle, kao službeno lice, primio poklon kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio 

službenu radnju koju ne bi smio izvršiti. 

 

2. Neutvrđenog datuma početkom septembra 2021 godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

11.07.2021. godine u mjestu Kevljani, područje Grada Prijedor, R.S. počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila upravljajući putničkim motornim vozilom 

marke „Golf 5“, registarskih oznaka broj ….., koje vozilo je u vlasništvu njegove supruge,  

D.S., Kajtez Slavko putem telefona kontaktirao D.S, da bi se potom sa istom sastao ispred 

objekta Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor i tom prilikom primio novčani 

iznos od 100,00 KM, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije je izvršenje htio, 

u namjeri da sebi pribavi imovinsku korist te  R.S, pribavi korist u vidu neizvršenja izrečene 

zaštitne mjere zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana, kao i 

neunošenja 2 kaznena boda, dana 08.09.2021. godine, Prekršajni nalog broj …koji se 

odnosio na počinjeni prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane R.S. 

unio u Registar na taj način što je kao počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F., iako 

je znao da navedeno lice nije počinilo prekršaj,  čime je istom nanio štetu, a od primljenog 

novčanog iznosa, 50,00 KM iskoristio za plaćanje novčane kazne, dok je 50,00 KM zadržao 

za sebe i tako pribavio imovinsku korist u navedenom iznosu, kao i korist R.S.u vidu 

neizvršenja zaštitne mjere zabrana upravljanja motornim voziliom i neunošenja kaznenih 

bodova; 

 

Dakle, kao službeno lice, primio poklon kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio 

službenu radnju koju ne bi smio izvršiti.  

 

 

3. Neutvrđenog datuma početkom septembra 2021 godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

12.07.2021. godine u mjestu Ništavci, područje Grada Prijedor, na magistralnom putu 

Prijedor-Sanski Most, M.R. počinio prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila 

upravljajući putničkim motornim vozilom marke „Kia“ registarskih oznaka broj…. za koji 

je izrečena novčana kazna te zaštitna mjera zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju 

od 30 dana, kao i 2 kaznena boda, nakon što je isti dobio obavještenje u vezi počinjenog 

prekršaja, Kajtez Slavko sastao se sa M.R i istom saopštio da može „riješiti“ problem u vezi 

počinjenog prekršaja, a potom je od M.R primio novčani iznos od 100,00 KM, od kojih je 

50,00 KM iskoristio za plaćanje novčane kazne za počinjeni prekršaj, dok je preostalih 50,00 

KM zadržao za sebe i prisvojio, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije je 

izvršenje htio, dana 02.09.2021. godine Prekršajni nalog broj …….. koji se odnosio na 

počinjeni prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane M.R. unio u 

Registar na taj način što je kao počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F., iako je 

znao da navedeno lice nije počinilo prekršaj, čime je istom nanio štetu, a sebi pribavio korist 

u vidu primeljenih 50,00 KM te  MR.. pribavio korist u vidu neizvršenja izrečene zaštitne 

mjere zabrana upravljanja motornim vozilom i neunošenja kaznenih bodova; 

 

Dakle, kao službeno lice primio poklon kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio 

službenu radnju koju ne bi smio izvršiti.  
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4. Neutvrđenog datuma u septembru 2021. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

14.07.2021. godine u mjestu Ništavci, područje Grada Prijedor, S. M. počinio prekršaj  

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila upravljajući  putničkim motornim vozilom 

marke „Hyundai“, registarskih oznaka broj …. za koji je izrečena novčana kazna i zaštitna 

mjera zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana i 2 kaznena boda, nakon 

međusobnog telefonskog razgovora, Kajtez Slavko se u mjestu Gornji Orlovci, područje 

Grada Prijedor, sastao sa  S.M. i od istog primio novčani iznos od 100,00 KM, od kojih je 

50,00 KM iskoristio za plaćanje novčane kazne, a 50,00 KM zadržao za sebe, nakon čega 

je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, dana 13.09.2021. godine, 

Prekršajni nalog broj ….. koji se odnosio na počinjeni prekršaj prekoračenja dozvoljene 

brzine kretanja vozila od strane S.M. unio u Registar na taj način što je kao počinioca 

predmetnog prekršaja evidentirao N.F., iako je znao da navedeno lice nije počinilo prekršaj, 

čime je istom nanio štetu, a pribavljajući na taj način sebi imovinsku korist u navedenom 

iznosu te korist S.M. u vidu neizvršenja izrečene zaštitne mjere zabrana upravljanja 

motornim vozilom i neunošenja kaznenih bodova; 

 

Dakle, kao službeno lice primio poklon kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio 

službenu radnju koju ne bi smio izvršiti.  

 

 

5. Neutvrđenog datuma sredinom septembra 2021. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

23.07.2021. godine u mjestu Babići, područje Grada Prijedor, S.J. počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila upravljajući putničkim motornim vozilom 

marke „Dacia“, registarskih oznaka broj…, i nakon što je isti dobio obavještenje o 

počinjenom prekršaju u vezi kojeg mu je izrečena novčana kazna u iznosu 100,00 KM, 

zaštitna mjera zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana, kao i 2 kaznena 

boda, Kajtez Slavko, prilikom vršenja službene dužnosti, sastao se sa S.J. na magistralnom 

putu Prijedor-Novi Grad i od istog primio novčani iznos od 100,00 KM, koji je zadržao za 

sebe, a potom  svjestan zabranjenosti svog djela, čije je izvršenje htio, dana 16.09.2021. 

godine, Prekršajni nalog broj …. koji se odnosio na počinjeni prekršaj prekoračenja 

dozvoljene brzine kretanja vozila od strane S.J. unio u Registar na taj način što je kao 

počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F., iako je znao da navedeno lice nije počinilo 

prekršaj, čime je istom nanio štetu, a sebi pribavio korist u novčanom iznosu od 100,00 KM, 

kao i korist S.J. u vidu neizvršenja izrečene zaštitne mjere zabrana upravljanja motornim 

vozilom i neunošenja 2 kaznena boda. 

 

Dakle, kao službeno lice primio poklon kako bi u okviru svog službenog ovlašćenja izvršio 

službenu radnju koju ne bi smio izvršiti.  

 

 

Kajtez Slavko i Karagić - Šumar Sanela 

 

6. Dana 04.08.2019. godine u 11.33 časova u Prijedoru, Kajtez Slavko, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, u mjestu Donja 

Dragotinja, područje Grada Prijedor, na magistralnom putu M4 Prijedor-Novi Grad, 

prilikom obavljanja službene dužnosti-kontrole učesnika u saobraćaju, zbog počinjenog 

prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja, izvršio zaustavljanje putničkog 
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motornog vozila marke „BMW“, registarskih oznaka broj….. kojim je tom prilikom 

upravljao Ž.O., da bi potom Ž.O. saopštio da je počinio predmetni prekršaj za koji je 

predviđena novčana kazna u iznosu od 430,00 KM i zaštitna mjera zabrana upravljanja 

motornim vozilom u trajanju od 60 dana uz izricanje 2 kaznena boda, nakon čega je od Ž.O. 

primio neutvrđen novčani iznos za plaćanje novčane kazne, da bi potom, svjestan 

zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, ne izvršavajući svoju službenu dužnost, 

odnosno ne izdajući prekršajni nalog počiniocu zbog počinjenog prekršaja, istom omogućio 

sticanje koristi u vezi neizricanja propisanih sankcija za počinjeni prekršaj, da bi potom 

Karagić-Šumar Sanela, u svojstvu policijskog službenika, Policijske stanice za bezbjednost 

saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, Ministarstva unutrašnjih poslova Republike 

Srpske, kao službeno lice, po prethodnom zajedničkom dogovoru sa Kajtez Slavkom, 

svjesna zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htjela, iskorišćavajući svoja službena 

ovlašćenja, u namjeri pribavljanja koristi Ž.O., dana 04.08.2019. godine, Prekršajni nalog 

broj …..u vezi prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozilom od strane Ž.O. 

unijela u Registar na način da je kao počinioca prekršaja evidentirala M.D., iako je znala da 

navedeno lice nije počinilo prekršaj, čime je istom nanijela štetu, a Ž.O. pribavila korist u 

vidu neizricanja zaštitne mjere zabrana upravljanja motornim vozilom i upisa kaznenih 

bodova. 

 

Dakle, osumnjičeni Kajtez Slavko, neizvršenjem svoje službene dužnosti, a osumnjičena 

Karagić-Šumar Sanela iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja pribavili drugome korist i 

drugome nanijeli štetu. 

 

Kajtez Slavko  

 

7. Neutvrđenog datuma tokom juna 2018. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

02.05.2018. godine u mjestu Srednja Lamovita, područje Grada Prijedor, na magistralnom 

putu M4 Prijedor-Banja Luka, S.P. počinio prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja 

upravljajući putničkim motornim vozilom marke „Audi A6“, registarskih oznaka broj …. 

za koji prekršaj mu je izrečena novčana kazna od 400,00 KM i zaštitna mjera zabrana 

upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana i 2 kaznena boda, Kajtez Slavko sastao 

se sa S.P. kojeg od ranije poznaje, od kojeg je tom prilikom preuzeo prekršajni nalog kako 

bi pokušao „riješiti problem“, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela čije izvršenje 

je htio, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, u namjeri da pribavi korist S.P., na način 

da ne plati izrečenu novčanu kaznu i da izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja 

motornim vozilom ne bude izvršena, kao ni izvršen upis kaznenih bodova, dana 20.06.2018. 

godine, Prekršajni nalog broj ….. u vezi prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja 

vozilom od strane S.P., u Registar kao počinioca prekršaja evidentirao M.D., iako je znao 

da navedeno lice nije počinilo prekršaj, čime je istom nanio štetu, a Pančiću pribavio korist 

u vidu nesankcionisanja  za počinjeni prekršaj. 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, drugom pribavio korist i 

drugom nanio štetu.  

 

8. Neutvrđenog datuma u toku februara 2021 godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

04.02.2021. godine u mjestu Kozaruša, područje Grada Prijedor, A.H. počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja, upravljajući vlastitim putničkim motornim 

vozilom marke „Golf“, registarskih oznaka broj… te po pismenom obavještenju o 
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počinjenom prekršaju, izricanju novčane kazne i zaštitne mjere zabrana upravljanja 

motornim vozilom uz 1 kazneni bod, otišao u Policijsku stanicu za bezbjednost saobraćaja 

Prijedor, gdje se sastao sa Kajtez Slavkom kojem je tom prilikom predao neutvrđen novčani 

iznos radi plaćanja novčane kazne, nakon čega je Kajtez Slavko, svjestan zabranjenosti svog 

djela, čije je izvršenje htio, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, u namjeri da  A.H. 

pribavi korist na način da mu izrečena zaštitna mjera zabrana upravljanja motornim vozilom 

i upis kaznenih bodova ne bude izvršen, dana 25.02.2021. godine, Prekršajni nalog broj … 

koji se odnosio na počinjeni prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od 

strane A.H. unio u Registar na taj način što je kao počinioca predmetnog prekršaja 

evidentirao N.F., iako je znao da navedeno lice nije počinilo prekršaj, čime je istom nanio 

štetu, a sebi pribavio korist u neutvrđenom novčanom iznosu te korist A.H. u vidu 

neizvršenja zaštitne mjere zabrana upravljanja motornim vozilom i upisa jednog kaznenog 

boda. 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, drugome pribavio korist te 

drugom nanio štetu.  

 

 

9. Dana 24.02.2021. godine u 15.43 časa, u mjestu Kozaruša, područje Grada Prijedor, u 

svojstvu policijskog službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, 

Policijske uprave Prijedor, Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao 

službeno lice, prilikom obavljanja službene dužnosti-Kontrola učesnika u saobraćaju, zbog 

počinjenog prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila izvršio zaustavljanje 

putničkog motornog vozila marke „Volvo“, registarskih oznaka broj… kojim je upravljalo 

nepoznato lice, a koje je u vlasništvu M.U. i nakon što je M.U. primio obavještenje o 

počinjenom prekršaju uz izricanje novčane kazne u iznosu od 100,00 KM te zaštitne mjere 

zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana i 2 kaznena boda, Kajtez 

Slavko svjestan zabranjenosti svog djela, čije je izvršenje htio, iskorištavajući svoja službena 

ovlašćenja, u namjeri pribavljanja koristi vlasniku vozila M.U., na način da isti ne plati 

izrečenu novčanu kaznu te da izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom 

ne bude izvršena, kao ni upis kaznenih bodova, dana 18.03.2021. godine, Prekršajni nalog 

broj…. koji se odnosio na prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila koje je 

nepoznato lice počinilo upravljajući vozilom M.U., unio u Registar na način da je kao 

počinioca prekršaja evidentirao N.F., iako je znao da navedeno lice nije počinilo prekršaj, 

čime je istom nanio štetu, a M.U. pribavio korist u vidu nesankcionisanja za počinjeni 

prekršaj; 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, drugom pribavio korist te 

drugom nanio štetu. 

 

10. Dana 04.07.2021. godine u 18.14 časova, u Prijedoru, u svojstvu policijskog službenika 

Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, prilikom obavljanja 

službene dužnosti – Kontrole učesnika u saobraćaju, na magistralnom putu Prijedor-Banja 

Luka, u mjestu Kamičani, područje Grada Prijedor, zbog počinjenog prekršaja prekoračenja 

dozvoljene brzine kretanja vozila, izvršio zaustavljanje putničkog motornog vozila marke 

„BMW“, registarskih oznaka broj…., kojim je upravljao A.R. te tom prilikom istom saopštio 

da je počinio prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozilom za koji je propisana 

novčana kazna, zaštitna mjera zabrana upravljanja motornim vozilom u trajanju od 60 dana 

i 2 kaznena boda, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, od 

A.R. primio novčani iznos od 200,00 KM, koje je iskoristio za plaćanje novčane kazne, da 

bi potom dana 14.10.2021. godine, Prekršajni nalog broj ….. koji se odnosio na počinjeni 
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prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane A.R. u Registar unio na 

način da je kao počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F. iako je znao da navedeno 

lice nije počinilo predmetni prekršaj, čime je istom nanio štetu, a A.R. pribavio korist u vidu 

neizvršenja izrečene zaštitne mjere i upisa kaznenih bodova.  

 

Dakle, kao službeno lice iskorišćavanjem svojih službenih ovlašćenja drugome pribavio korist i 

drugome nanio štetu.  

 

11. Neutvrđenog datuma sredinom septembra 2021. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

17.07.2021. godine u mjestu Kamičani, područje grada Prijedor, M.U. počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja upravljajući vlastitim putničkim motornim vozilom 

marke „Volvo“, registarskih oznaka broj…., za koji prekršaj mu je izrečena novčana kazna 

u iznosu od 100,00 KM, zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom u trajanju od 

30 dana  i 2 kaznena boda, svjestan zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, 

iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, u namjeri da pribavi korist M.U. na način da 

izrečene prekršajne sankcije ne budu izvršene, dana 16.09.2021. godine, Prekršajni nalog 

broj ….. u vezi prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane M.U., u 

Registar kao počinioca prekršaja evidentirao N.F., iako je znao da navedeno lice nije 

počinilo prekršaj, čime je istom nanio štetu te M.U. pribavio korist u vidu nesankcionisanja  

za počinjeni prekršaj; 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja drugome pribavio korist te 

drugome nanio štetu. 

 

12. Dana 02.10.2021. godine na području Grada Prijedor, u mjestu Orlovci, u svojstvu 

policijskog službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske 

uprave Prijedor, Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, 

vršeći zajedno sa policijskim službenikom D.K patrolnu službu službenim vozilom sa 

„presretačem“ marke „Ford“, registarskih oznaka broj…. na magistralnom putu Prijedor-

Banja Luka, zbog počinjenog prekršaja prekoračenja dozvoljene brzine kretanja, izvršio 

zaustavljanje putničkog motornog vozila marke „Volvo“ registarskih oznaka broj….kojim 

je upravljao M.L., a potom vozaču, saopštio da je počinio prekršaj za koji je propisana 

novčana kazna u iznosu od 400,00 KM i zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim 

vozilom u trajanju od dva mjeseca, iako je znao da je za počinjeni prekršaj propisana 

novčana kazna u iznosu od 50,00 KM, nakon čega je, svjestan zabranjenosti svog djela, čije 

izvršenje je htio, u namjeri da za sebe pribavi imovinsku korist, od M.L. primio neutvrđeni 

novčani iznos, a potom, ne izvršavajući svoju službenu dužnost, istom dozvolio da putovanje 

nastavi bez evidentiranja i sankcionisanja počinjenog prekršaja, da bi potom,  nastavio 

kretanje službenim vozilom magistralnim putem te u mjestu Orlovci, područje Grada 

Prijedor, nakon što je uočio putničko motorno vozilo marke „Golf 2“ registarskih oznaka 

broj…. kojim je upravljao B.P., u namjeri pravdanja službene radnje koju nije izvršio, 

iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, izvršio zaustavljanje predmetnog vozila, a potom 

saopštio B.P. da je počinio prekršaj zbog nevezivanja sigurnosnog pojasa, koji je B.P. odmah 

priznao, a potom iskazao i spremnost da plati prekršajnu kaznu, nakon čega je Kajtez Slavko, 

popunio Prekršajni nalog broj …., gdje je kao počinioca prekršaja koji je počinio M.L., 

evidentirao B.P., kojem prekršajni nalog nije uručio, ali je uručio uplatnicu sa instrukcijama 

za uplatu na osnovu koje je B. P.izvršio plaćanje novčane kazne. 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja i neizvršenjem svoje 

službene dužnosti, pribavio sebi imovinsku korist. 
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13. Neutvrđenog datuma u novembru 2021. godine u Prijedoru, u svojstvu policijskog 

službenika Policijske stanice za bezbjednost saobraćaja Prijedor, Policijske uprave Prijedor, 

Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srpske, kao službeno lice, nakon što je dana 

05.10.2021. godine u mjestu Brezičani, područje Grada Prijedora, B.P. počinio prekršaj 

prekoračenja dozvoljene brzine kretanja upravljajući putničkim motornim vozilom marke 

„Mercedes“, registarskih oznaka broj ….., koje je u vlasništvu N.D i pošto je dobio 

obavještenje o počinjenom prekršaju za koji mu je izrečena novčana kazna u iznosu od 

100,00 KM, zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom u trajanju od 30 dana i 2 

kaznena boda, Kajtez Slavko sastao se sa B.P., sa kojim je u prijateljskim odnosima, kom 

prilikom ga je B.P. pitao da li može nešto preduzeti da mu se ne izrekne mjera zabrane 

upravljanja motornim vozilom, na šta mu je Kajtez rekao da će pokušati „riješiti problem“, 

da bi potom, svjestan zabranjenosti svog djela, čije izvršenje je htio, iskorišćavajući svoja 

službena ovlašćenja, u namjeri da B.P. pribavi korist na način da ne plati novčanu kaznu te 

da mu izrečena zaštitna mjera zabrane upravljanja motornim vozilom ne bude izvršena, kao 

ni upis kaznenih bodova, dana 23.11.2021. godine Prekršajni nalog broj… koji se odnosio 

na počinjeni prekršaj prekoračenja dozvoljene brzine kretanja vozila od strane B.P.  unio u 

Registar na način što je kao počinioca predmetnog prekršaja evidentirao N.F., iako je znao 

da navedeno lice nije počinilo prekršaj, čime je istom nanio štetu, a B.P. pribavio korist u 

vidu nesankcionisanja za počinjeni prekršaj; 

 

Dakle, kao službeno lice, iskorišćavajući svoja službena ovlašćenja, drugome pribavio korist te 

drugome nanio štetu. 

 

Čime bi učinili, i to:  

 

Osumnjičeni Kajtez Slavko, radnjama opisanim u tačkama 1-5 izreke optužnice, krivično djelo 

Primanje mita iz člana 319 stav 1 Krivičnog zakonika Republike Srpske te radnjama opisanim u 

tačkama 6-13 izreke optužnice, krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili ovlaštenja iz 

člana 315 stav 1 Krivičnog zakonika Republike Srpske, a osumnjičena Karagić-Šumar Sanela, 

radnjom opisanom u tački 6 izreke optužnice, krivično djelo Zloupotreba službenog položaja ili 

ovlaštenja iz člana 315 stav 1 Krivičnog zakonika Republike Srpske. 

 

 

REPUBLIČKI JAVNI TUŽILAC 

 

Goran Glamočanin 

 


